


HYauusopa

N 1 3

1. Hazeatb uncno, copepxauee 1000 munnno-
HOB. (Muanuapo.)

2. Kak no-gpyromy Ha3blBa€TCS pacCTOSHUE ME-
Xy KoHLlamMu otpe3ka? ([auna).

3. Kak Ha3biBaMCh CU€THI B ipeBHOCTH? (46dK.)

4. Kak HazbiBaeTcs Touka M aas orpeska MN?
(Koney.)

5. Jlna 3anucH yucen ynotpedisioTcs. .., ogHa
u3 HuX HaszbiBaeTca? (Lugpa.)

6. Paznen maTemMaTHkH, KOTOPbIH U3Y4aEeT CBOM-
CTBA YHCEJ U AECHCTBUA Had HUMHU. (Apudhmemuxa.)

7. ®urypa, cocTosilias U3 TPEX TOUEK U OTPE3-
KOB, COEAUHSAIOIMX 3TH TOUKH. (Tpeyzonvrux.)
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3ajgavyu B UTpoBoii popme
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Hesnailka  Oeraer  BOKpyr
KIyMObl co ckopoctbio 50 M/muH. B
I'ne on OyneT HaxoauThCs yepes JBe * o\,
MUHYTbl TOCJIe Hauyaja JBWKEHMS, % * »
ecyii Oyaer 6exarb U3 TOUKU A:

1) ITo yacoBoii cTpenke?

2) I1lpoTHB 4acoBOH CTpPENKU?

3) I'nme 6yner He3naiika uepes 4
MHHYTbI [OC/IE€ HAYaJ1a JBHXKCHUSA?

4) CkoNbKO NpOHIET BPEMEHH,
noka OH 000exxuT kiymby 2 pasza?




Hp()BepKa TOMalIrHel padoThI
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YuuTenb NMoKa3biBaeT OTBET, YYCHHKH OTBCYAIOT, K KAaKOMY OH
3aJJaHHIO.
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'IIpoBepKka goManIHe padOTHI #

b 1. Ha nocke HanucaHbl yucia Ha apax. OTBeToM K Kakomy 3aja-

Ne No Ne

8. HHIO OHU ABJIAIOTCA?

‘5\

&)







CocTaBp CJIOBO

1. BBINONHHUTH BLIUHCIIEHHUA.

B kpy>kKku BOuiuuTe OYKBbI, COOTBETCT-
BYIOLIlME€ HAWIEHHBIM OTBETaM:

36-3=

0,25 -4=

0,05-4=

0,004 - 6 =

2,6-5=

0,125-8=

0,02-15=

IMonyueHHOE CIOBO « » ABJIAAETCS HA3BaHHEM Jepe-
Ba, KOTOpOE pacteT B Adpuke u HazbIBaeTcs «konbacHbIM» aepeBoM. Ero
3peNnbI€ 10kl MOX0XKH Ha BapeHble Konbacku JJTHHOM A0 60 cM. DTuMH
KonbackaMHM OXOTHO MHTAIOTCA >KHBOTHBIE, HO )il YEJIOBEKA OHH HE
cbeoOHbI. X HCMonb3yroT 1A MPOU3BOJACTBA HEKOTOPBIX JIEKAPCTB H
Kpacok.




CocTaBp CJIOBO

3. Pacmu¢pyi’r1e Ha3BaHHE CaMoro KpymHoro B myipe octpoBa. [{ns
3TOrO BbUIOHATE BBIMMCIICHHS, 3aTIHILKTE B TaOMULYy OYKBBI, COOTBETCTBYIO-
LMe HaUAECHHBIM OTBETaM:

(0)23-10=




CocTaBp CJIOBO

7 L =

2. IInakar. Hekotopbie 6aboukH, Kak
M NTUUBL, YTETAIOT Ha 3UMOBKY. Y3Haiite
HasBaHue 6abouky, kotopas u3 CeBepHo#H
Amepuku setut B [OxHylo, npeonosneBas
paccTosiHue 6oJiee TpeX ThICAY KHIOMETPOB.
JIng 3TOrO BLIMOJHHUTE BBLIYHCICHHS U B
KPY>KKH BIIMIIHTE GYKBbI, COOTBETCTBYIOLIHE
HalJIEHHLIM OTBETaM.
6,8:2=
10,5:5=
80,64 : 8 =
03:6=
24:4=
1:4=
Oreer: « ». COTHH M ThICAYH 3THX Gabouek, pazmec-
THBLUMCh Ha BETKAX JI€PEBLEB, CO3JAIOT BIEYATICHUE NIECTPOH JIUCTBLI U
LIBETOB.




HTor ypoka

37,85 : 0,001
10: 0,001

37,85:0,01
42,396 : 0,001

37.85:0,1
3.875: 0,001
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